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UWAGA!! NAZWA INWESTYCJI
e 4
7 komin wentylacyjny numeracja komorek lokatorskicl = 1": Budynek mieszkalny wielorodzinny
& k tylacyj ja komérek lokatorskich Budynek 4/1 f
numery kondygnacji: kompatybilna z numerami mieszkan Pow. uzytkowa mieszkan w budynku :2322,01m?(2286,42m?)
0 - piwnica llo$¢ mieszkan: 44 OBIEKT: Budynek mieszkalny wielorodzinny nr 4/1 NR RYSUNKU
i 12 mieszkan 3-pokojowych, 8 mieszkan 1-pokojowych, przy ul. Wyzwolenia 69 w Bydgoszczy
Poz.7.3. Sciany piwniczne wewngtrzne bloczki betonowe beton B20 na zaprawie cementowej marki M 5MPa 24 mieszkania 2-pokojowe INWESTOR: . Spzoo 3
Poz.7.4. Sciana zelbetowa gr. 25cm zbrojona siatkq Q378 ul-Grunwaldzka 64; 85 - 239 Bydgoszcz
. . STADIUM: BRANZA: SKALA
Poz.7.5. Sciana zewnetrzna zelbetowa gr. 35cm beton B25. Rzut piwnic PROJEKT WYKONAWCZY ARCHITEKTURA 1:50
Powierzchnia ogélna 592,01m2 NAZWA RYSUNKL: .
OCIEPLENIE $CIAN ZEWNETRZNYCH - STYROPIAN 6 CM vierzchnia og ‘ RZUT PIWNIC
llos¢ komarek lokatorskich: 44 PROJEKTANT mgr inz. arch. Andrzej Myga PODPIS
Pomieszczenia: Powierzchnia komérek: 271,13m2 e e s s o
gospodarcze, wc, suszarnia oraz przytacze wody dociepli¢ od $rodka wetng mineralng gr.10cm (lambda=0,033W/mK) Powierzchnia innych pomieszczen SRADZANSY mgr nZ arch. Siaworr Szaminek p—
utozong pomigdzy rusztem wsporczym z profili stalowych wykornczonym od wewnatrz poszyciem z ptyt gipsowo-kartonowych. (bez komunikacji): 122,57m2 (118,08m2) Upr. STALT210181/77 _ c2lonek KPOIA o numerze KP 008




